گزارش شب شعر و موسيقي و هنر
حضور هنرمند فرهيخته جهانبخش پازوكي

 در شب شعر و موسيقي و هنر دالاس 

فرح رأفت ــ دالاس 

شب شعر و موسيقي و هنر به مديريت فرح رأفت افتخار اين را داشت كه شبي را به نام شب شيراز با حضور هنرمند معروف آقاي جهانبخش پازوكي و همسر هنرمندشان خانم نيره فروتن برگزار كنند. 

اين برنامه در هتل زيباي South Fork شهر Plano راس ساعت 5 عصر يكشنبه هشتم ژانويه برگزار شد. برنامه با خوش آمدگويي به تمام حاضران و با گيتار نوازي آقاي اميد افخمي شروع شد. پس از آن استاد فاضل ضمن سخنراني كوتاهي در مورد استان زيباي فارس حاضران را به شنيدن شعر زيبايي مهمان كرد. 

رقص گروه نوجوانان برنامه شادي آفرين ديگري بود كه به مديريت خانم شهين ساميار و دختر ايشان پرميس رضواني و گروه رقص رويا آتشي، شيوا آتشي، دانا مولوي، ميشا فرهومند، مهتاب كام فيروزي و نشاط عبداللهي و روژين آيتي توجه حاضران را به خود جلب كردند و با تشويق فراوان روبرو شدند. در ادامه مسئول برنامه متن زيباي خوش آمدگويي را به هنرمند عزيز و مردمي آقاي جهانبخش پازوكي تقديم كرد و مختصري از شرح حال ايشان را خواند و بعد از آن اسلايدي از هنرمنداني كه ترانه ها و آهنگ هاي استاد پازوكي را اجرا كرده بودند نمايش داده شد. از جمله شادروان هايده، عقيلي، پوران، مازيار، عارف، مرضيه و گوگوش. در ادامه خانم رأفت از دو ميهمان گرامي استاد پازوكي شاعر، ترانه سرا، آهنگساز و موسيقي دان و هنرمند و شاعر خانم نيره فروتن دعوت به اجراي برنامه شان كرد. 
استاد پازوكي به شرح مختصري از كارهاي هنري شان پرداخت كه در ميان سخنانش از اولين ترانه اش به نام (غروب كوهستان) كه توسط خانم ناهيد دايي جواد و اخيرترين ترانه اش به نام «صبوري» كه توسط خواننده محبوب شكيلا خوانده شده سخن به ميان آورد. در اين بين خواننده و هنرمند آقاي هوشمند عقيلي ضمن تماس تلفني، محبت و عشق خود را به استاد پازوكي ابراز كرده و از هنرمندي اين هنرمند توانا سخني به ميان آورد و از زحمات بي دريغش سپاسگزاري كرد. شايد اشك شوق و شادي را در گوشه چشم خيلي از حاضران به وضوح ميشد ديد. هنوز از مكالمه تلفني آقاي هوشمند عقيلي چيزي نگذشته بود كه يكي ديگر از هنرمندان بسيار محبوب و مردمي، خانم شكيلا تماس گرفت و در حضور گرم حاضران عزيز از زحمات استاد پازوكي قدرداني به عمل آورد. 
در پايان استاد پازوكي از همراهي و بردباري همسر گراميش كه چهل سال زندگي را پا به پاي هم گذرانده اند قدرداني كرد و رشته سخن را به همسر گرامي اش محول نمود. در ادامه خانم نيره فروتن شاعر هنرمند از كارهاي هنرمندانه و فعاليت هنري آقاي پازوكي سخن به ميان آورد و پايان بخش سخنانش اين بود: خداوند مرا دوست داشت كه او را آفريد. 
اين دو زوج هنرمند با عشق و علاقه خود اشك شوق و شادي را به محفل بخشيدند. خانم رأفت ضمن تشكر از ايشان سبد گل زيبايي را تقديمشان كرد و همچنين  آقاي سعيد رضايي هنرمند نقاش پرتره زيبايي از استاد پازوكي را تقديم حضورشان كرد. آقاي عباباف هنرمند ديگر شهرمان كاردستي زيبايي تقديم حضور آقاي پازوكي نمود. ضمن اينكه شمار بسياري از جوانان با دو شاخه گل رز وجود نازنين اين دو هنرمند را گلباران كردند. 
در ادامه مسئول برنامه از همكاري و همياري خانم كوه گيلاني و آقاي مشتاقي مديران هفته نامه شهروند و آقاي محمود اخوتيان مدير مجله پرستو، آقاي تاجبخش مدير برنامه راديوئي ايران زمين و آقاي هوشنگ كوهي و آقاي اميد افخمي و جناب علويان و جناب سدر و خانواده وجدي و همچنين پشتيبانان برنامه خانم دكتر هدايت و آقاي دكتر لطيفي و آقاي دكتر مهرداد مظاهري تشكر به عمل آمد. 
بخش دوم برنامه اختصاص داشت به موسيقي و خانم فرشته دهقاني (آواز)  استاد نوري (ويولن) و آقاي رامين وطن پور (ضرب)  ترانه اي از شادروان هايده را اجرا كردند. بعد از آن اسلايدي از جاهاي ديدني استان فارس (شيراز) براي آشنايي بيشتر جوانان با گوشه و كنار شهرهاي زيبا و هنرپرور مرز و بوممان به نمايش گذاشته شد. پايان بخش برنامه كاري بود از گروه (ماها) با آواز آقايان آيدين نظمي و عليرضا نيكخواه كه سرايش ترانه ها توسط آقاي جمشيد بيوك آقايي صورت گرفته بود. 
همچنين خانم فرح رأفت از حضور تك تك حاضران تشكر كرده و برنامه بعدي را به نام شب خوزستان در يكشنبه 5 فوريه اعلام كرد. اعلام حضور هنرمند آقاي شهيار قنبري در روز نهم اپريل هوراي حاضران را به دنبال داشت و بعد از آن طبق معمول  پذيرايي از حاضران به عمل آمد. 

