شصت و نهمین برنامۀ شب شعر و موسیقی و هنر

 برنامۀ ویژۀ نوروزی

شب ایران

بهار آمد و شد جهان چون بهشت
به خاک سیه بر فلک لاله کشت

در روز چهارم مارچ باردیگر شاعران ، نویسندگان، هنرمندان و هنردوستان ایرانی مقیم دالاس در کنار سفرۀ هفت سین مجلل و زیبائی که زنده کنندۀ سنتهای دیرین سرزمین کهنسال ماست گرد آمده و با هم به استقبال بهاری دیگر رفتند.

برنامۀ این ماه که به مناسبت فرارسیدن نوروز باستانی "شب ایران" نامگذاری شده بود با خوش آمد گویی و تبریک سال نو توسّط خانم فرح رأفت و نواختن موزیک مخصوص عمو نوروز طبق معمول در رأس ساعت پنج بعد از ظهر آغاز گردید.

در این جلسه ابتداء آقای اشراقی در رابطه با نوروز و جشن گل سخنرانی کردند ، سپس آقای کورش بهراد نوری ، آقای صدر و خانمها مریم آذری و اقصا پورمند اشعاری خواندند.

ناطق جلسۀ این ماه آقای دکتر فرهاد بصیرت بودند که در مورد سفرۀ هفت سین و تاریخچۀ نوروز سخنانی ایراد کردند.

برنامۀ شب ایران با دو نوبت رقص بسیار زیبا و ماهرانۀ هنرمندان نوجوان به رهبری خانم  شهین سامیان و همراهی دختر جوانشان پرمیس رضوانی شور و حال بیشتری یافت . در پایان این رقص خانم رأفت کارت پستالهای زیبائی را که با خط ، نقاشی و اشعار آقای علی حیدری تزیین یافته بود به عنوان هدیۀ نوروزی به این هنرمندان اعطاء نمودند.

آوای دل انگیز نی استاد کامران بهادر که با دنبک آقای رضوانی همراهی می شد جذبۀ شاعرانۀ جلسه را صد چندان می نمود.

سپس آقای مهندس هوشنگ کوهی که زحماتشان در کلیۀ جلسات شب شعر و موسیقی و هنر بسیار چشمگیر است فیلمی را که استادانه از چند شهر ایران تهیه کرده بودند به معرض نمایش گذاشته  حضّار را با خود به ایران برده و به یاد وطن انداختند.

در آخرین بخش برنامه خانم نرگس منجزب خوانندۀ خوش صدای تاجیک با چند ترانۀ زیبا که با همراهی حضّار انجام گرفت سبب حسن ختام برنامه گشتند.

در پایان خانم رأفت از خانم پروین کوه گیلانی دبیر هفته نامۀ شهروند ، آقای محمود اخوتیان سردبیر مجلۀ پرستو و آقای تاجبخش مدیر رادیو ایران زمین به خاطر چاپ آگهی و اعلام برنامه های شب شعر و موسیقی و هنر ، آقای امید افخمی مسؤل سایت ، خانوادۀ وجدی  آقایان علویان ، صدر و اشراقی به خاطر همکاری تشکر نموده و برنامه های آیندۀ شهر از جمله کنسرت نوروزی ، چهارشنبه سوری ، جشن نوروزی سازمان فرهنگی و هنری پرستو ، جشن دانشجویان ایرانی و سیزده به در را به اطلاع همه گان رساندند. برنامه در سر ساعت 7 بعد از ظهر پایان یافت.

برنامۀ شب شعر و موسیقی و هنر ماه آینده در ساعت چهار و نیم بعد از ظهر روز هشت آپریل 2007 برگزار خواهد شد. در این گردهمائی پروفسور هیلمن استاد دانشگاه آستین مهمان جلسه خواهند بود و در مورد فروغ فرخزاد صحبت خواهند کرد

                                     به امید دیدار شما در این برنامه هستیم

نوروزتان پیروز و هر روزتان نوروز باد

مهوش نوّابی (ون کمپ)
