گزارش شب شعر و موسیقی و هنر 

ب ـ اشراقی دالاس 

هشتاد و سومین جلسه شب شعر و موسیقی و هنر در حضور مهمان گرامی و شاعر پرآوازه ی وطنمان جناب میرزا آقا عسگری متخلص به (مانی) از كشور آلمان و با حضور جمع زیادی از ایرانیان فرهنگ دوست و مشتاقان شب شعر راس ساعت 5 بعدازظهر روز یكشنبه 8 جون 2008 با شكوه بسیار زیادی با خوش آمدگویی و همچنین با تبریك روز پدر توسط خانم رافت شروع گردید. به همین مناسبت خانم مونا حكیمان شعری زیبا در ارتباط با روز پدر را قرائت نمودند و سپس جناب خیرخواه چند قطعه شعر زیبایی را خواندند. خانم رأفت ضمن معرفی مهمان برنامه در مورد شرح حال ایشان چنین فرمودند: جناب میرزا آقا عسگری (مانی) در سال 1330 در همدان دیده به جهان گشودند. آفرینش ادبی را در نوجوانی آغاز كردند. آثارشان در نشریات وقت بازتاب یافتند. نخستین كتاب شعرشان در سال  1354 منتشر شد و تاكنون 40 جلد از آثارشان به چاپ رسیده است. جناب مانی ضمن نقد ادبی، داستان هم می نویسند. در این مدت آفریده های ایشان به زبان فارسی و برخی زبانهای دیگر منتشر شده است. و همزمان برخی از اشعار و نوشته هایشان در ایران نشر یافته است. از آقای مانی تاكنون یك مجموعه شعر و نثر به نام سنفونی ایرانی به آلمان و داستان سرزمین همیشه بهار، برای كودكان به دانماركی نشر یافته است. جناب مانی عضو اتحادیه نویسندگان آلمان نیز هستند. سپس از جناب مانی دعوت فرمودند تا جمع را با بیانات خود بهره مند سازند. 
جناب مانی ضمن خواندن چند قطعه از شعرهای كوتاه و بلند خودشان كه گویای اسرار درون بود. شور و هیجان خاصی را در شب شعر به وجود آوردند. جناب مانی ضمن اینكه شعرهایشان حماسی و اجتماعی است. نطق و بیان زیبایی دارند. سپس آقای رضا علوی در مورد تفكرات مانی از ابتدای جوانی تا به حال و همچنین در مورد زبان شعر مانی بیاناتی را ایراد فرمودند. بعد موسیقی دلنشینی توسط آقای دكتر محمودی و با صدای گرم خانم نسرین صالحی و به همراهی كیبود آقای مهندس پیشوا، در دستگاه دشتی به اجرا درآمد. سپس خانم رأفت از خانم پروین كوه گیلانی دبیر هفته نامه شهروند، آقای محمود اخوتیان سردبیر مجله پرستو و آقای تاج بخش مدیر رادیو ایران زمین به خاطر چاپ آگهی و اعلان برنامه های شب شعر و موسیقی و هنر و آقای كوهی و آقای امید افخمی، آقایان اشراقی، علویان، صدر و خانواده وجدی به خاطر همكاری و هم یاری تشكر نمودند. در اواخر برنامه خانم دكتر هدایت شعری از آقای كاوه را قرائت نمودند و خانم پورمند یكی از شعرهای خودشان را خواندند. 
پایان بخش برنامه موسیقی شاد و زیبایی بود كه توسط آقای بهنام پایانی و با آواز گرم ایشان به اتمامر سید. سپس شركت كنندگان با چای و شیرینی پذیرایی شدند. 

برنامه آینده در روز یكشنبه سوم آگوست ساعت 30: 4 بعدازظهر در همان هتل برگزار خواهد شد. 
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